



MOLITVA GOSPI KRALJICI OD ANĐELA

O Marijo Kraljice neba i zemlje, anđela i svetih, jedina Kraljice na Nebu i zemlji! Ja, evo dijete Tvoje, molim u duhu pred tobom i preporučujem se pod Tvoju obranu. Majka si mi uvijek i svugdje bila. Čuvaj me i prati kao Svoga Sina, Gospodina mojega Isusa Krista, uči me svojoj poniznosti i anđeoskoj vrlini, vodi me za ruku usred teškoća i kušnja i budi vjerna zagovornica kod Boga Oca. O Gospe od Anđela, po zagovoru svetog Franje, izmoli nam oprost svih krivica, pomози našoj volji da se drži daleko od grijeha i daj da nikad ne budemo ravnodušni pred činjenicom što smo postali dostojni zvati te uvijek svojom majkom. Danas ti posvećujem svoj život i rad, svoje srce i misli, da bdiješ nada mnom i mojim životom. Ti si me naučila ljubiti Isusa i zato je moja jedina radost da u svakom trenutku svoga života mislim, činim i govorim, što je na slavu, Boga Oca, Boga Sina i Boga Duha Svetoga zajedno s Tobom o Marijo! Amen.

PORCIJUNKULSKI OPROST

Blagdan Gospe od Anđela je dan i poptunog oprosta, tzv. Porcijunkulskog oprosta. Na ovaj dan u svim franjevačkim crkvama diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od vremenitih kazni. Oprost vjernici mogu dobiti od 1. kolovoza u podne do 2. kolovoza u ponoć ako pohode crkvu, ispovijede se i pričeste, te izmole Vjeronanje, Oče naš i pomole se na nakanu Svetoga Oca. potpuni oprost je godine 1216. sveti Franjo izmolio od pape Honorija III., koji je odredio posebni oprost svima onima koji pohode crkvicu Porcijunkulu. Oprost je prvotno bio vezan uz pohod Porcijunkuli, ali kasnije se prošio na sve franjevačke crkve.



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 29. srpnja do 4. kolovoza 2019.

Godište XVI.

Broj 39(789)

Dragi župljani,

neki čovjek zaustavlja Isusa sa željom da mu Isus pomogne utječući na njegova brata koji nije htio s njim dijeliti baštinu. Tražio je pravdu i jednakost u međuljudskim i međubraterskim odnosima. Očekivao je dobiti ono što mu pripada po zakonu. Kao posljednjoj instanci obratio se Isusu - čudorednom i duhovnom autoritetu čija riječ je mogla biti dovoljno jaka da uvjeri škrtoga brata da podijeli baštinu. Međutim Isus ne želi da ga uvlače u raspravu oko materijalnih stvarnosti, oko stanja i imanja. On umjesto da ukori škrtoga brata, upozoravao obespravljenoga da se pazi svake pohlepe. Nije htio da itko zloupotrijebi njegov duhovni ugled za svoju tvarnu korist, nego upozorava da je došao da bi čovjeka obogatio bogatstvom duha koje se ne može kupiti. Upravo iz tog bogatstva duha izbija svaka sigurnost i zaštita. Tek tko je duhom slobodan, može govoriti o neovisnosti i slobodi, te je onda može i stvarati. Stoga Isus ne želi biti reformator socijalnog sustava, premda, ako je itko bio reformator, onda je to bio



On. On ne istjeruje pravdu među ljudima, premda, ako je itko znao što je pravedno i to mogao učiniti, onda je to On, istinski Pravednik Božji. Isus pak želi uputiti čovjeka na put duha, da izabire kvalitetnije, da se ne opterećuje površnim, jer samo onaj tko ima duha, može kvalitetno upravljati materijalnim dobrima. Neka nas vodi njegov sigurni glas koji ćemo čuti u Evanđelju: *Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onome što posjeduje!*

Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva				Nakane
po	29.7.	19.00	DP	+ Pavlović Andrija i + iz obitelji Petrić
ut	30.7.	19.00	DP	I + Katica Svibić i + iz obitelji Svibić, Marija Vusić i + iz obitelji Vusić
				II + Josip, Veronika i Ivica Plantak
sr	31.7.	19.00	DP	+ Golik Dragutin i Marija i + iz obitelji Golik i Đuračić
če	1.8.	19.00	DP	+ Martinjak Božidar
pe	2.8.	19.00	DP	+ Conar Vladimir i Jelena i Đuro Conar, Andrija i Magdalena Ribić
su	3.8.	19.00	DP	+ Pilekić Ilija i roditelji Ivka i Pile
ne	4.8.	8.00	DP	+ Slavica i Franjo Polančec
		10.00	DP	ŽUPNA SVETA MISA
		19.00	DP	+ iz obitelji Šobak, Stolnik, Gladoić, Puneć, Koledić, Šekrst, Junković i Poredski

EUHARISTIJSKO KLANJANJE – OBAVIJEST

Kroz mjesec srpanj i kolovoz neće biti četvrtkom prije večernje svete Mise euharistijsko klanjanje. Sa euharistijskim klanjanjem nastavljamo u mjesecu rujnu. O tome ćete biti još obaviješteni.

OBAVIJEST ŽUPLJANIMA

Od subote 27. srpnja 2019. pa do subote 3. kolovoza 2019. župnik se nalazi na otoku Krapnju kraj Šibenika na duhovnoj obnovi sa studentima! U slučaju sprovoda javite se u župni ured prije ili nakon večernje svete Mise!

VAŽNA OBAVIJEST ŽUPLJANIMA

Obaviještamo sve naše župljane da jedan mladić obilazi obiteljske kuće po ulicama naše župe i predstavlja se kao student teologije i traži novčani prilog za potrebe naše crkve. Govori da je to sve dogovoreno za župnikom i sa zvonarima i da je to sve bilo oglašeno u crkvi na nedjeljnim misama i da se treba minimalno dati 200 kuna. Ovim Vas putem molimo da **BUDETE OPREZNI I DA NE NASJEDATE NA PRIJEVARU.**

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 18. nedjelju kroz godinu: *A što si pripravio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.»*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 29.7.	Marta, Lazar, Urban, Vilim	<i>Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji!</i> 1Iv 4,7-16; Iv 11,19-27
ut 30.7.	Petar Krizolog, Julija, Maksima	<i>Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta</i> Izl 33,7-11; 34,5b-9.28; Mt 13,36-43
sr 31.7.	Ignacije Lojolski	<i>Proda sve što ima i kupi onu njivu</i> Izl 34,29-35; Mt 13,44-46
če 1.8.	Alfonz, Jonatan	<i>Skupe dobre ribe u posude, a loše izbace.</i> Izl 40,16-21.34-38; Mt 13,47-53
pe 2.8.	Euzebij, Petar, Stjepan, Krno	<i>Nije li ovo drvodjeljin sin?</i> Lev 23, 1.4-11.15-16.27; Mt 13,54-58
su 3.8.	Augustin, Martin, Salvator, Spaso	<i>Herod posla odrubiti glavu Ivanu. Dođu Ivanovi učenici i jave Isusu.</i> Lev 25,1.8-17; Mt 14,1-12
ne 4.8.	18. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Što ima čovjek od sve brige srca svoga? Gospodine, ti nam bijaše okrilje od koljena do koljena.</i> <i>Tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu.</i> <i>Što si pripravio, čije će biti?</i> Prop 1,2; 2,21-23; Ps 90,3-6.12-14.17; Kol 3,1-5.9-11; Lk 12,13-21

Ha haha

Učitelj: Ivica, pročitao sam tvoj sastavak o majci i on je potpuno isti kao sastavak tvog starijeg brata od prošle godine. Ivica: Pa naravno, učitelju, kad imamo istu mamu.